

Вырезка из газеты

КРАСНЫЙ КУРГАН

11 7 ИЮЛЯ 1958

Курган

Газета №

## На гастроли в Свердловскую область

Из гастрольной поездки по области возвратился областной драматический театр. За полтора месяца пребывания в районах сельскому зрителю было показано 60 спектаклей, которые ставились не только на сценах районных домов культуры, а главным образом в колхозных клубах, в зернохранилищах, а порой и под открытым небом.

Вчера театр выехал на гастроли в Каменск-Уральский, где пробудет до конца июля, а затем в первой половине августа покажет свое искусство жителям г. Асбеста (Свердловская область).

Курганские актеры везут на гастроли восемь спектаклей: «О личном», «Незаменимый», «Фабричная девчонка», «Профессор Полежаев», «Что скажут завтра» и другие

**Р. ПОЛОГОНКИН,**  
директор театра.